
Gender िलंग
117 responses

What degree program are you pursuing now? आपण स�या कोण�या पदवीसाठ�
िश�ण घेत आहात ?

117 responses

What subject area are you currently pursuing?आपण कोण�या �व�ाशाखेत
िशकत आहात ?

116 responses

Copy

Female �ी
Male पु�ष
Transgender िलंगपरावत�त

35%

65%

Copy

Degree पदवी
MasterPost पद�यु�र पदवी
एम.फ�ल
पीएच.ड�

97.4%

Copy

Arts कला
Commerce वा�ण�य
Science �व�ान
Professional �यावसाियक
Other इतर

21.6%

19.8%

58.6%
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" अंतग�त अ�यापन-अ�ययन आ�ण मू�यमापन " अ�यापन व अ�ययन ���येवर�ल �व�ाथ�
समाधान सव��ण

Q. No. 1 How much of the syllabus was covered in the class? एकूण
अ�यास�मापैक� वगा�म�ये �कती ट�के अ�यास�म िशक�व�यात आला?
114 responses

Q.No. 2.How well did the teachers prepare for the classes? �. ०२. तुमचे
िश�क िशक�व�यासाठ� �वषयाची �कती चांगली तयार� क�न येतात?

117 responses

Copy

85 to 100 % ८५ ते १००%
70 to 84% ७० ते ८४%

55 to 69 % ५५ ते ६९%
30 to 54 % ३० ते ५४%

below 30% ३०% पे�ा कमी

14%

19.3%

63.2%

Copy

Thoroughlyप�रपूण�
Satisfactorilyसमाधानकारक
Poorlyअसमाधानकारक
Indifferentlyअितशय कमी
Won’t teach at allअ�जबात नाह�

23.9%

74.4%
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Q.No. 3.How well were the teachers able to communicate? �.०३. तुम�याशी
संवाद साध�यासाठ� िश�क �कती स�म आहेत ?

117 responses

Q.No. 4.The teacher’s approach to teaching can best be described as �.

०४ तुम�या िश�कांचा िशक�व�याचा असलेला ���कोण तु�ह� पुढ�लपैक� कोण�या
श�दात �य� कराल ?

117 responses

Q.No. 5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. �.०५
अंतग�त मू�यमापन करताना तुमचे िश�क �कतपत िन�प�पाती राहतात?

117 responses

Copy

Always effectiveनेहमी
प�रणामकारक संवाद साधतात.

Sometimes effectiveकाह� वेळा
प�रणामकारक संवाद साधतात.

Just satisfactorilyसमाधानकारक
संवाद साधतात.

Generally ineffectiveसामा�यपणे
अप�रणामकारक संवाद साधतात.

Very poor communicationपूण�तः
असमाधानकारक संवाद साधतात.

11.1%

11.1%

76.1%

Copy

Excellent अित उ�कृ�
Very good उ�कृ�
Good चांगला
Fair बरा
Poor वाईट

12%

31.6%

54.7%

Copy

Always fair नेहमीच िन�प�
राहतात.

Usually fairसामा�यतः िन�प�
राहतात.

Sometimes unfairकाह�वेळा
प�पातीपणा करतात.

Usually unfairसामा�यतः
प�पातीपणा करतात.

Unfairनेहमीच प�पातीपणा करतात.

18.8%

73.5%

Student Satisfaction Survey : 2023-24 https://docs.google.com/forms/d/1MdDDmpJ1_vYB4ipBLtWafma0zN...

19 of 30 10/08/2024, 6:55 PM



Q.No. 6.Was your performance in assignments discussed with you? �.०६.

तुम�या शै��णक �गतीबाबत िश�कांकडून तुम�याशी चचा� केली जाते का?
117 responses

Q.No. 7. The institute takes active interest in promoting internship,

student exchange, field visit opportunities for students. �.०७. तुम�या
महा�व�ालयाकडून तुम�या इंटरनिशप (पूव� �िश�ण), �व�ाथ� अदलाबदल व
�े�भेट�साठ� स��यता दाख�वली जाते का?
117 responses

Copy

Every timeनेहमीच केली जाते.

Usuallyसामा�यतः केली जाते
Occasionally/
Sometimesकधीतर�च केली जाते
Rarely�विचतच केली जाते.

Neverअ�जवात केली जात नाह�.

18.8%

73.5%

Copy

Regularlyिनयिमतपणे दाख�वली
जाते.

Oftenपु�कळदा दाख�वली जाते.

Sometimesकाह� वेळा दाख�वली
जाते.

Rarely�विचत दाख�वली जाते.

Neverकधीच दाख�वली जात नाह�.

11.1%

16.2%

68.4%
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Q.No. 8. The teaching and mentoring process in your institution

facilitates you in cognitive, social and emotional growth. �.०८.

महा�व�ालयातील अ�यापन व माग�दश�न ���या तुम�या �वतः�या आकलनासाठ�
सामा�जक व भावना�मक वाढ�साठ� �कतपत पोषक आहे ?

117 responses

Q.No. 9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

�. ०९. तुमचे महा�व�ालय तु�हाला िशक�या�या व �गती�या �व�वध �कार�या संधी
उपल�ध क�न देते.

115 responses

Copy

Significantlyल�णीय पोषक आहे.

Very wellखूप पोषक आहे.

Moderatelyम�यम पोषक आहे
Marginally�कंिचत पोषक आहे.

Not at allअ�जबात पोषक नाह�

40.2%

52.1%

Copy

Strongly agreeपूण�तः सहमत आहे.

Agreeकाह� �माणात सहमत आहे
Neutralया�वषयी माझे काह�च
�हणणे नाह�
Disagreeया�वषयी मी काह�
�माणात असहमत आहे.

Strongly disagreeया�वषयी मी
पूण�तः असहमत आहे

25.2%

69.6%
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Q.No. 10. Teachers inform you about your expected competencies,

course outcomes and programme outcomes. �.१०. तुम�याम�ये असणा-या
�मता, तुम�या �वषयाची व पदवी अ�यास शाखेची उपयु�ता याबाबत िश�क तु�हांस
मा�हती देतात.

117 responses

Q.No. 11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task

to you. �. ११. तुमचे िश�क / माग�दश�क तु�हाला असले�या व �दले�या अ�यासाचा
आव�यक पाठपुरावा करतात का ?
117 responses

Copy

Every timeनेहमीच देतान
Usuallyसामा�यतः देतात
Occasionally/
Sometimesकधीतर� देतात
Rarely�विचतच देतात
Neverकधीच देत नाह�त

16.2%

77.8%

Copy

Every time��येकवेळ� / नेहमीच
करतात
Usuallyसामा�यतः करतात
Occasionally/
Sometimesकधीतर� करतात
Rarely�विचतच करतात
I don’t have a mentorकधीच
कर�त नाह�त

13.7%

81.2%
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Q.No. 12. The teachers illustrate the concepts through examples and

applications. �.१२. तुमचे िश�क अ�यासातील �व�वध संक�पना उदाहरणां�या व
��य� �यवहारातील उपयोगा�या ���कोणातून �प� करतात.

117 responses

Q.No. 13. The teachers identify your strengths and encourage you with

providing right level of challenges. �.१३. िश�क तुम�यातली बल�थाने/

सामा�य� ओळखून येणा�या आ�हानांना त�ड दे�यासाठ� �ो�सा�हत करतात.

117 responses

Copy

Every time��येकवेळ� �प� करतात
Usuallyसामा�यतः �प� करतात.

Occasionally/
Sometimesकाह�वेळा �प� करतात
Rarely�विचतच �प� करतात
Neverअ�जबात �प� कर�त नाह�त

19.7%

76.1%

Copy

Fullyनेहमीच �ो�सा�हत करतात
Reasonablyकाह� वेळा �ो�सा�हत
करतात
Partiallyअंशतः �ो�सा�हत करतात
Slightlyअ�य�प �माणात �ो�सा�हत
करतात
Unable toअ�जबात �ो�सा�हत
कर�त नाह�त

17.1%

77.8%

Student Satisfaction Survey : 2023-24 https://docs.google.com/forms/d/1MdDDmpJ1_vYB4ipBLtWafma0zN...

23 of 30 10/08/2024, 6:55 PM



Q.No. 14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

overcome them. �. १४. तुम�यातील कमतरता / उ�णवा ओळखून �या दरू
कर�यासाठ� तुमचे िश�क तु�हांस मदत करतात.

117 responses

Q.No. 15. The institution makes effort to engage students in the

monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching

learning process. �. १५. महा�व�ालयात नेहमी अ�यापन अ�ययन ���येची
गुणव�ा वाढव�यासाठ�, �याचे पुनरावलोकन आ�ण �या�यावर देखरेख ठेव�यासाठ�
�य� केले जातात.

117 responses

Copy

Every timeनेहमीच करतात
Usuallyसामा�यतः करतात
Occasionally/Sometimesकाह�
वेळा करतात
Rarely�विचतच करतात
Neverअ�जबात कर�त नाह�त

18.8%

74.4%

Copy

Strongly agreeपूण�तः सहमत आहे
Agreeकाह� �माणात सहमत आहे
Neutralया�वषयी माझे काह�च
�हणणे नाह�
Disagreeअसहमत आहे
Strongly disagreeपूण�त: असहमत
आहे

23.9%

71.8%
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Q.No. 16. The institute/ teachers use student centric methods, such as

experiential learning, participative learning and problem solving

methodologies for enhancing learning experiences. �. १६. तुम�या
महा�व�ालयातील िश�क अ�ययन ���या सुधार�यासाठ� अनुभवा�मक, सहभागा�मक
व सम�या �ववरणा�मक इ. �व�ाथ� क� �� िश�ण प�तीचा उपयोग करतात.

116 responses

Q. No. 17. Teachers encourage you to participate in extracurricular

activities. �. १७ िश�क तु�हाला िश�णा �यित�र��या उप�मांम�ये सहभागी
हो�यासाठ� �ो�साहन देतात.

117 responses

Copy

To a great extent मोठया �माणात
वापर करतात
Moderateम�यम �माणात वापर
करतात
Some what काह� �माणात वापर
करतात
Very littleअ�य�प �माणात वापर
करतात
Not at allअ�जबात वापर कर�त
नाह�त

6%

32.8%

60.3%

Copy

Strongly agreeपूण�त: सहमत आहे
Agreeकाह� �माणात सहमत आहे
Neutralया�वषयी माझे काह�च
�हणणे नाह�
Disagreeअसहमत आहे
Strongly disagreeपूण�त: असहमत
आहे.

21.4%

73.5%
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Q. No. 18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft

skills, life skills and employability skills to make you ready for the world

of work.  �.१८. महा�व�ालय / िश�क तु�हाला सू�म कौश�ये जीवन कौश�ये व
रोजगार�म कौश�ये िशकवून �यांचा ��य� �यवहारात उपयोग कर�यासाठ� नेहमीच
�य�शील असतात.

117 responses

Q. No. 19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD

projector, Multimedia, etc. while teaching. �. १९. एकूण िश�कांपैक� �कती ट�के
िश�क िशक�व�यासाठ� एल. सी. ड�. �ोजे�टर, इंटरनेट मा�यमे इ. मा�हती सं�ापन
तं��ाना�या (I.C.T) साधनांचा वापर करतात.

116 responses

Copy

To a great extent नेहमी �य�शील
असतात
Moderateम�यम �माणात
�य�शील असतात
Some what काह� �माणात
�य�शील असतात
Very little अ�य�प �माणात
�य�शील असतात
Not at allअ�जबात �य�शील
नसतात

23.9%

70.1%

Copy

Above 90%९० ट�याहून अिधक
70 – 89%७० ते ८९ ट�के
50 – 69%५० ते ६९ ट�के
30 – 49%३० ते ४९ ट�के
Below 29%२९ ट�यांपे�ा कमी7.8%

21.6%

33.6%

32.8%
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Q. No. 20. The overall quality of teaching-learning process in your

institute is very good. �. २० तुम�या महा�व�ालयातील अ�यापन अ�ययन
���येची एकंदर गुणव�ा खूप चांगली आहे.

117 responses

Copy

Strongly agreeपूण�तः सहमत आहे
Agreeकाह� अंशी सहमत आहे
Neutralया�वषयी माझे काह�च
�हणणे नाह�
Disagreeअसहमत आहे
Strongly disagreeपूण�त: असहमत
आहे

23.1%

70.9%
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Q. No. 21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching –

learning experience in your institution. �. २१  तुम�या महा�व�ालयातील एकंदर अ�यापन व
अ�ययनाची गुणव�ा वाढ�व�यासाठ� तीन बाबी सुचवा �कंवा तुमची िनर��णे सांगा.
46 responses

No

Good

Good

NO

Student conversation is most important in teacher

1) Sports Ground
2)Cafe
3)Instruments

nothing

Improvement of teaching knowledge
Extra classes

All sarvice is good

No

Use for computer

More book

more books

Speakers we want

Library books in available
College is very good in learn of teaching skills

1. To allow students for get more than 2 books for reading at home.
2. To add extra courses in student syllabus.
3. To giving some notes to all students & To us on external students.
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-

1) मुलांना जा�तीत जा�त �� सोव�यासाठ� दयावी.
२) मुलांना अ�यासा�या ��ीकोनातून �ो�सा�हत करावे.
३) मुलांना नवनवीन प�तीने अ�यास�म िशकव�यात यावे.

1) �व�ा�या��या शै��णक गुणव�ा वाढ�साठ� जा�तीत जा�त संवाद साधला पा�हजे .

Students he pryantnashil asle pahije teachers he students che changlya prakre mata zanun
ghetlli pahije

Best college understanding techers too

1) पा�यपु�तके वेळेत उपल�ध करावीत
2) नो�स pdf �व�पात उपल�ध करावीत
3) कमीत कमी नो�स �ा�यात, आयतेवेळ� �दले�या भरमसाठ नो�स वाचून पूण� होत नाह�त.

रोज िनयिमत अ�यास

Excellent

Study level high

Extra class

Very good teaching

1.आपण �व�वध काय��म राबवावे
2.�व�या�या�ना वेळेवर होणा�या �क�हा अ�यासा �वषयी मा�हती तेने
2.जे आप�या कॉलेगला िश�णं घेत ्आहेत पण काह� अडचणी िनिम� कॉलेगला येन जर जमत नसेल �यांना पुरेपूर
मा�हती तेने

1). Large size play ground 2) Canteen facility. 3) Library books facility.

1) large size play ground. 2) canteen facility.3) books facilities

Everything is good

Computer lamp

Shikavatana general knowledge pan shikaval pahije .
Shikshna sobat sports madhil knowledge Dil pahije.
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